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ШКОДА СНЮСУ ТА НАСЛІДКИ 
 
Вступ 
Під час мого перебування в Ісландії я помітив значну популярність вживання 

жувального тютюну (снюсу) серед місцевих підлітків. Багато з них вважають снюс 
безпечнішою альтернативою курінню. Мета доповiдi спрямована на з'ясування, чи 
дійсно це безпечний, альтернативний спосіб вживання нікотину. 

Що таке снюс? 
Це жувальний тютюн у пакетику, який був винайдений у Швеції як бездимне 

джерело нікотину. Іншими словами, курець може отримувати нікотин за допомогою 
слизової оболонки рота, розміщуючи цей пакетик у яснах. (Wikipedia, 2022) 

Передозування нікотину 
Передозування при вживанні жувального тютюну трапляється частіше, ніж 

при курінні цигарок - це пов'язано з різницею в швидкості всмоктування нікотину 
та тривалості збільшення його концентрації в крові. Як тільки людина кидає 
цигарку, концентрація нікотину миттєво падає, а при вживанні жувального тютюну 
ми маємо довге і поступове зниження концентрації нікотину. При вживанні 
жувального тютюну - людина пізніше виявляє рівень передозування. Графiк 
концентрації нiкотину в кровi залежностi вiд часу та методу прийому (рис. 1), 
виглядає наступним чином: 

 

 
Рис. 1. Концентрацiя нiкотину в кровi 

(Hukkanen, Benowitz, & Peyton, 2010) 
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Також популярні за кордоном дитячі виклики, в яких підлітки пробують 
найсильніший снюс або закидають кілька пакетиків - це гра зі смертю, оскільки 
~50 мг нікотину (залежно від способу вживання та реакції організму) можуть 
викликати миттєву смерть. (Mayer, 2013) 

Вплив на організм 
Вплив снюсу на легені безпечніший, ніж вплив цигарок. Ризик раку легень 

набагато нижчий, але локалізація цього раку зміщується в іншу частину органiзму 
людини, наприклад, на підшлункову залозу та порожнину рота. Саме на них 
спостерігається підвищений вплив при вживанні снюсу. 

При використання жувального тютюну iснують такi ризики як пошкодження 
ясен, зубів та різні опіки в порожнині рота. (Lee, 2013) 

Альтернативний метод вживання нікотину 
Негативний вплив цього методу досить високий, але при порівнянні з таким 

фактором, як пасивне куріння, цей метод перемагає. Жувальний тютюн не має 
негативного впливу на інших і, загалом, може сприяти покращенню здоров'я 
населення. У цьому випадку снюс дійсно є безпечнішим методом вживання 
нікотину, оскільки впливає тільки на людину, яка його вживає. (Popova, 2013) 

Смертельний результат 
Якщо порівнювати світову статистику смертей від цигарок і від жувального 

тютюну, то смертей при вживанні снюсу більше. Це саме через те, що ймовірність 
викликати передозування снюсу набагато вища. Навіть один пакетик може бути 
смертельним, якщо його проковтнути. Передозування нікотину виражається 
нудотою, судомами по всьому тілу, блювотою та зміною серцебиття. 

Ймовірність викликати передозування цигарок набагато нижча. Ймовірніше, 
що людина зупиниться раніше, оскільки легені просто не впораються з такою 
кількістю диму, тому курець кине цигарку. (Hukkanen, Benowitz, & Peyton, 2010) 

Висновок 
На основі представлених даних, кожен має зробити свій вибір щодо вживання 

нiкотину. Однак, з огляду на потенційні ризики для здоров'я, я рекомендую уникати 
будь-якого впливу нікотину на організм через значні ризики для здоров'я. 

Хоча снюс може здатися альтернативою курінню без впливу для оточуючих, 
його вплив на здоров'я користувача залишається високим. Важливо обговорювати 
ці ризики, особливо серед молоді, і просувати свідоме ставлення до власного 
здоров'я. 
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